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Zadania nalezy odda¢ przed wykladem w dniu 5/06/2013.

Zadanie 1

Pokaz, ze spojny graf majacy wierzchotkowo przechodnia grupe automorfizinow
ma doskonate, badz prawie doskonate skojarzenie.

Automorfizm to izomorfizm grafu w niego samego. Grupa I' morfizméw grafu
G jest wierzchotkowo przechodnia jezeli, ¥, ,ev(c)3ger g(u) = v.

Zadanie 2

Niech G = (V, E) bedzie grafem. Zaloz, ze masz dany algorytm A sprawdza-
jacy, czy dla kazdej pary wierzchotkéw x,y € V w G — = — y istnieje doskonale
skojarzenie. Pokaz jak wykorzysta¢ ten algorytm do pomnozenia macierzy bo-
olowskich rozmiaru |V| x |V| w asymptotycznie takim samym czasie jak dziala
A?

Zadanie 3

Zaloz, ze masz dany algorytm dynamiczny D , ktoéry pozwala na wykonywanie
nastepujacych operacji na grafie G = (V, E):

insert(e) — dodaje krawedz e do G,

delete(e) —jezeli G = (V, E—e) zawiera doskonale skojarzenie to usun e, jezeli
G — e nie zawiera doskonalego skojarzenia to ta operacja zwraca FAIL.

Zakladamy, ze na samym poczatku graf G zawiera doskonale skojarzenie. Za-
proponuj jak wykorzystac¢ ten algorytm do rozwiazania nastepujacego problemu
dynamicznego:

insert(e) — dodaje krawedz e do G,



delete(e) — usuwa krawedz e z G,
size — zwraca rozmiar najliczniejszego skojarzenia w G.

Twoj algorytm dla tego problemu powinien dziata¢ w asymptotycznie w takim
samym czasie jak algorytm A.



